

# 快乐的一天

莱山中心小学 三年级一班 刘新羽 指导教师 陈秀霞

今天我跟奶奶坐着孔俊婷家的车去旅游。

第一站我们去了烟台市园林管理处毓璜顶公园。那里有一个神庙可以插香,插完香还可以拜神呢!还有一座高塔,里面有很多东西,有柜子、椅子、桌子、茶壶等等,可以让我们随便拍照。然后我们又去了一个皇帝的宫殿,那里面的图案很漂亮,还有个渴了不用给钱就可以喝水的地方,因为喝了好多水我们又去了那里的厕所,可惜那里的厕所跟普通的厕所一样。

第二站我们去了烟台市博物馆。博物馆里有的地方很黑,光线很暗,拍照拍出来都不是很清楚,因为那里不让用闪光灯照相。博物馆里有以前打日本鬼子的英雄的石像、日本鬼子的石像,还有好多古代

的铜板、花瓶、碗。我们还去了古代皇上皇后的房间,那里面有他们使用过的床、镜子、桌子、椅子等等。之后我们又看了恐龙的化石,那里有好多种恐龙化石:有霸王龙、翼龙、始盗龙、肿头龙等等。

第三站我们去了北极星钟表文化博物馆。那里面有各种各样的钟表,有米老鼠的钟,还有爱心形状的钟,还有古代挂在脖子上的古董表,在这里我们待的时间很短,因为到中午了,我们要去吃饭了。我们点了好多好吃的,吃完饭我们又去了牟平。

第四站我们去了雷神庙战斗纪念馆。那里面有排鲜花,有以前参加战斗的人的照片。

第五站我们去了杨子荣纪念馆。那里面有杨子荣的石像,还有好多战斗时的武器。



我们出来的时候看见了一条河,我说这一定是黄河,阿姨跟孔俊婷笑坏了,她们说那只是一条黄色的河!

最后我们去了养马岛。那里有一个海盗船,我们花了10元钱坐了海盗船,海盗船很刺激,呼的一下冲而上,然后又呼的一下冲而下,我跟孔俊婷吓得心都要跳出来了,孔俊婷跟她妈妈吓得哇哇大叫,我没有叫,我闭紧了眼睛对孔俊婷爸爸说:“叔叔,我害怕!”坐完海盗船我们又去玩了蹦

蹦床,蹦蹦床很好玩,那里有一个小弟弟一蹦能蹦老高,我和孔俊婷摔了好几跤,但一点也不疼。玩完蹦蹦床我们还看了十二生肖的石像。

后来我们又去了海边,正好赶上退潮,我们就在海里摸小螃蟹。我摸了好几只小螃蟹,孔俊婷只摸了一只,他爸爸妈妈捉了好多好多只小螃蟹。

最后我们回家了,我们在我家吃了大餐。今天我觉得真开心,真有趣!

## 暑假游蓬莱

莱山中心小学

三年级一班 王欣洁

指导教师 陈秀霞



暑假,我和妈妈一起去蓬莱旅游,这次旅游使我大开眼界

首先,一座“八仙过海”的雕塑坐落在海滨广场,游人们争相合影。西边远远望去,高大雄伟,古色古香的“蓬莱阁”坐落在陡峭险峻的丹崖山顶,阁高海阔,水碧山红,云烟缥缈,令无数人赞叹。东边仙人渡景区是传说中秦始皇求长生不老药的地方,而且八仙也是在此又借助任何渡海工具只凭手中的宝物渡海。

欢乐宝梦幻王国是我们的目的地。一进去就感觉进入了童话王国。卡通建筑比比皆是,心情一下快乐起来。农场小镇是适合小朋友游玩的项目。

五彩伞上上下下慢慢移动,可以俯视整个景区,小朋友也不会害怕。青蛙跳真的好像青蛙一蹦一跳。旋转木马也很酷哟!

动物危机景区内4D效果是最好的。当子弹飞过来时,你的第一反应是躲开,当怪兽张大嘴巴时,你会大声尖叫,当飞速前进忽然遇到断桥时,你会大惊失色。让我印象最深的是环球之旅,无需4D眼镜,自己感觉真实地在空中翱翔,与雄鹰为伴,同鲨鱼起舞。一会儿穿越干旱的沙漠,一会儿漂流在亚马孙,刚刚闯过炽热的火山,又遭遇南极雪崩,一会儿闯入野生动物的栖息地,一会儿飞入百鸟天堂,前脚踏浪起航,后脚踏游海底世界。世界各地风景奇观尽收眼底,美妙绝伦。

3点钟,花车游行开始,公主王子小矮人跳起来,小丑们献上拿手好戏,太高兴了!

一天的游玩结束了,我在回家的车上睡着了。

欢乐宝,下次我还来……

## 我的暑假生活

莱山中心小学 四年级二班 姜佳慧 指导教师 任梅华



今年暑假,学校为我们开放了社会实践大课堂,并为我们发放了免费参观券,我可高兴了,放学一回家,就和妈妈商量好了,决定每周参观一个地方。

第一周我和妈妈去了福山区的雷神庙战斗遗址,我看到了雷神庙分为东西两个大院,西院为花园,东院为庙舍,由正殿、南厅及东西两厢组成一对称式四合院,正殿坐北朝南,自东向西由三清殿、岳王庙、雷神庙组成雷神庙之行。讲解员还为我讲解了雷神庙的来历,我知道了雷神庙战斗点燃了胶东抗日的烽火,打响了胶东抗战的第一枪。

雷神庙之行让我仿佛看

到了那个硝烟弥漫的战争年代,想到了革命烈士抛头颅、洒热血的壮烈场面,我会永远记住他们的丰功伟绩,好好学习,长大建设祖国。

第二周我和妈妈参观了雷锋纪念馆,进入纪念馆,映入眼帘的是雷锋同志的雕像。远远望去,身着笔挺军装,头戴军帽的雷锋,双目炯炯,神采奕奕。我们在雷锋雕像前久久注目。我们跟随导游员进入展馆内参观,除了不同时期对雷锋的介绍外,还有雷锋的日记,雷锋的用品。其中包括我们熟知的补了又补舍不得扔掉的衣服和袜子。看到这儿,我想雷锋叔叔当时的生活多么苦,而我们现在的生活多么幸福。

在回家的路上,我告诉妈妈我一定向雷锋叔叔,学习他“钉子”精神,做什么事都要挤时间钻研!学习他的艰苦朴素和乐于助人的精神。妈妈听了我的话欣慰地笑了。

第三周我参观了烟台市博物馆基地,第四周我参观了北极星钟表文化博物馆,第五周我参观了烟台地震科普教育基地……

瞧,我今年的暑假过得多么充实,多愉快!

## 畅游牟氏庄园

莱山中心小学 二年级三班 王承林 指导教师 曲雪莲

阳光高照,喜气洋洋的我穿戴一新。因为今天妈妈终于抽出时间陪我来到了远近闻名的牟氏庄园。听说牟氏庄园是始建于雍正年间的封建地主庄园,到1935年才形成现在的规模。整个庄园面南背北,共分三组,包括六个院,占地两公顷,建有万堂厢楼480多间。

当我真正来到这里,看到牟氏庄园果然名不虚传,大门上刻着:耕读世家,勤俭治家八个大字,又明亮又气派,也道出了牟家繁荣昌盛的原因了。

跨过高高的门槛,我走进了牟氏庄园,这里跟外面可真不一样。庄园是黑色的瓦片,低矮的平房,充满了一种古代的气息。庄园的主要建筑景观有东忠来、西忠来、牟墨林故居和一些日常起居室等等。整个院落,第一次走时像迷宫,一圈下来我就被它那严谨的布局和丰富的层次惊呆了,日新堂、牟墨

林故居里面有那种大户人家的书香气,与印象中的地主形象有着很大的区别。酒房、库房、粮仓等展馆设置,除了可以让人了解一些当时的生活用具和生活场景,庄园主当时的财富更是略见一斑。

让我印象最深刻的是富有特色的“虎皮墙”,它是用形状各异、色泽不同的鹅卵石垒砌而成,五彩斑斓,在杂乱的排列中,却又组合出令人惊叹的“制钱莲花图”“连生贵子”等图案,使得这面墙变成了一幅美丽的图画,让人徜徉其上,不忍离去。

游览很快结束了,牟氏庄园这个有着“民间小故宫”之称的地主庄园系统地展现了封建地主阶级产生、发展及其灭亡的过程,使牟氏庄园成为了一部反映封建地主生活的“实物百科全书”。使我对封建地主庄园的了解更加深刻了。

## 雷锋纪念馆之旅

莱山中心小学 四年级二班 姜晓辉 指导教师 任梅华

今年暑假,学校组织了一个实践大课堂让我们免费参观指定地点。所以在妈妈的带领下我们去了开发区的雷锋纪念馆。

一进入纪念馆我就受到强烈的心灵震撼。在大厅里,白色的雷锋雕像静静地伫立在那,他面带微笑地注视着每一个来纪念他的人,在灯光的照耀下,雕像显得无比的神圣与高大。继续往里走,就能够看到白色的大理石上刻着雷锋的日记,他在日记里写到“真正的青春只属于那些力争上游的人,永远忘我的劳动,永远谦虚的人”,“一滴水放进大海才能永远不干,一个人只有把自己和集体融合在一起的时候,才能有力量。智慧从劳动来,行动从思想来,荣誉从集体来。”尤其是他那干一



行、爱一行、钻一行,精益求精的态度和他那螺丝钉的精神,对待工作充满热情。雷锋日记中的话语深深地感动了我,使我对雷锋精神又有了更深刻的了解。

然后我又在纪念馆详细听取了解说员对雷锋各个时期的介绍,同时观看了雷锋的日记原稿,雷锋的日用品和雷锋的旧居。其中包括他那补了又补不舍得扔掉的袜子和衣服。

从纪念馆出来,我暗下决心,一定向雷锋叔叔那样做一名爱学习,乐于助人,勤俭节约的好孩子。

## 参观博物馆

莱山中心小学 二年级三班 徐嘉苑 指导老师 曲雪莲



今天天气不是很热,一片片云彩把天空打扮得漂漂亮亮的,我非常高兴。因为爸爸妈妈要带我去参观我一直向往的博物馆。

坐在车上,我思绪澎湃。我想:博物馆里都有什么呢?有古代皇宫里的物品吗?有古代小孩的玩具吗?

到了,到了,终于到了!我们到了博物馆,走进去一看,博物馆很大很高很漂亮,都有回声呢,而且很响亮。

我们沿着地图指示的方向走进,首先看到里面有许多许多的石头,其中有一块石头在灯光下象星星一样一闪一闪,亮晶晶的,漂亮极了,妈妈说这是一块水晶石。

我们接着往里走,里面有一个很大很大的池塘,池塘里有天鹅在捉小鱼,池塘底还活着许许多多河蚌、蛇、乌龟、鱼、虾、螺丝等等,我以为是真的,就去摸乌龟,谁知乌龟一动也不动,我才知道是人工制作的,真是“巧夺天工”啊!

我们继续往前走,看到了许多以前干活用的工具,有风车,有磨粉车,其中有一个桶我以为是洗澡盆,旁边参观的爷爷告诉我这是以前打稻谷用的打稻桶。

我们还是往前走,边上有鱼标本在动,我以为是鱼在游泳,妈妈说这不是鱼在游泳,而是墙上的布在动。再往里走我们看到了以前古代的木头房子,里面有许多工人在做湖笔。接着还看到了许多铜镜,跟我们现在镜子不一样,我们现在的镜子是用玻璃做的,很容易敲碎,古代的镜子是用铜做的,不容易敲碎。

我们又往前走,看到了许多瓷器,这些瓷器是人们在泥土里挖出来的,有的还是碎的,是用石灰粘完整的。瓷器旁边还放着两只奇怪的杯子,这是以前古代皇帝喝酒用的。我还看到用石头做的蚕宝宝的模型,有卵、蛹、蚕宝宝,还有蛾,看着看着不一会儿时间到了,我们就回家了。

## 游泳遭遇水母

莱山中心小学

三年级二班 郑智

今天,我很高兴。因为下午爸爸带我去游泳了,我们先换上了泳裤,然后带上游泳圈就下水去游泳了。

刚下水的时候,我感觉水挺暖和的,可是当我和爸爸继续向前走,走到很深的地方时,水忽然一下子变凉了。我就问爸爸:“爸爸,为什么水越深越凉?”爸爸回答说:“因为水深的地方没有光线啊!”这叫我一下子明白了。

刚刚解开了这个谜题,爸爸一不小心被水母蜇了一下。我问:“爸爸,为什么水深的地方还有水母?不是水浅的地方才有吗?”爸爸马上说:“那可不一定,水母可是一种生命力顽强的水中生物哦!”我又问爸爸:“那水母过来了我们该怎么保护自己呀?”爸爸笑笑说:“很简单,只要用手心捧到别的地方就可以了。”我担心地说:“那水母不蜇手心么?”爸爸大笑了一声,说:“水母只蜇有毛孔的地方,傻孩子,你仔细看看手心上有毛孔么?”我又不好意思地笑了。

欢快的时光总是过得很慢,不知不觉中,就到了回家的时间。我觉得很充实,既锻炼了身体又学到了知识。期待下一次旅行的到来。